
Problèmes 
Problème impossible 

 

Phase collective : Lis cet énoncé de problème 
 

Cécile achète un croissant qu’elle paie avec une pièce de 2 €. Combien la boulangère v-t-elle lui 

rendre ? 
 

Pourquoi ce problème est-il impossible à résoudre ? 

 

 

 
 

Récris cet énoncé de problème en ajoutant la donnée manquante 

 
Phase d’entraînement : Ces problèmes sont-ils possibles ou impossibles à résoudre ? S’ils sont 

impossible, explique pourquoi 

 

Énoncés de problèmes 
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Pourquoi est-il impossible à 
résoudre ? 

Dans l’avion Paris-Nice, 84 places sont occupées. 
Combien reste-t-il de places libres ?   

 

Les parents de Samuel ont acheté des chaises pour 
la cuisine à 30 € l’une. Combien ont-ils dépensé ?   

 

A l’épicerie, une dame achète 3 kg d’orange et 1 kg 
de pommes. Quelle masse de fruits a-t-elle acheté ?   

 

Antoine fêtera son 10ème anniversaire en décembre. 
En quelle année est-il né ?   

 

 


